



NYULACSKA HÍREK



Ha augusztus, akkor Falunap

Az idei Falunapon nekünk, a Nyulacska Óvoda dolgozóinak jutott az a megtiszteltetés, hogy a tombolával kapcsolatos teendőket ellássuk. Szerencsére sikerült sok támogatót megnyerni, akiknek ezúton is szeretnénk megköszönni a felajánlásukat.

Ambrózia Cipőszalon, Szécsény
Bagóné Kiss Andrea, Rimóc
Balassagyarmati Diego, Jusztin Nándor
Balázsné Kovács Adrienn, Rimóc
Banett Bt., Szécsény
Barnáné Huszko Sárika, Rimóc
Bea Kozmetika, Mócsány Ramóna, Szécsény
Bea Kozmetika-FODRÁSZAT, Pásztor Alexandra,
Szécsény

BENU Gyógyszertár, Szécsény
Bocsóné Holecz Gyöngyi, Szécsény
Cseri Vadász Presszó, Rimóc
DD-Papír Kft., Szécsény
Déska Bertalanné Margit néni, Rimóc
Diszámé Bt., Szécsény
Dodo büfé, Rimóc
FAERK BT., Rimóc
Filkor-Percze Zsuzsanna, Szécsény
Frédi Cuki, Szécsény
Gesztenyés kert Vendéglő, Szécsény
Golyán László, Szécsény
Gondozási Központ, Rimóc
Hajni Vegyesbolt, Rimóc
Hangulat Presszó, Földi Gabriella, Szécsény
Hegedűs Zoltánné, Pepsi Bolt, Szécsény
Hong He Unio Kft., Szécsény
Jusztin Béla, Rimóc
Kiskert úti italbolt, Balázs Bertalanné, Rimóc
Liget, Lovasudvar, Szécsény
Ligeti Presszó és Pizzeria, Szécsény
Magdi Divat és Szolárium, Szécsény
Marcsi Söröző, Rimóc
Miss Női Divat (Lívi butik), Szécsény

Napraforgó Gyerekház, Rimóc
North-force Hungary Kft., Bárány István, Varsány
„Öcsi boltja” Vegyeskereskedés, Szécsény
Özv. Virág Lászlóné, Rimóc
Palóc Tabak, Rimóc
Paluchné Percze Pirooska, Rimóc
Pásztorné Jusztin Anita, Rimóc
Picasso Festék és Vegyi áru bolt, Szécsény
Portéka, Kissné Farkas Beatrix, Szécsény
Rácz Viktor, Rimóc
Rigóné Lehoczki Bernadett, Varsány
Rimóc Községért Alapítvány
Rimóc Polgárőr Egyesület
Rimóci Hagyományörző Együttes
Rimóci Ifjúsági Egyesület
Rimóci KOBÁK Egyesület,
Rimóci Nyulacska Óvoda
Rimóci Rezesbanda
Rimóci Sport Egyesület
Rimóci Szövetkezet
SpeedFitness, Kuris Karolina, Szécsény
Stílus Ajándék bolt, Szécsény
Süm-Agro Kft. Sümegi Tünde, Szécsény
Szabó Vilmos, Rimóc
Szociális Bolt, Rimóc
Talpai Zsanett, Rimóc
TESCO, Balassagyarmat
TOM-IR Kft., Szécsény
VINEX Kft., Rimóc
Vizi Virágkertészet, Szécsény
Vizó Büfé, Rimóc
Zöldsegítőtár, Szécsény
100 Ft-os bolt, Szklenár Tamás, Szécsény

A tombola fődíját, egy női kerékpárt, Rimóc Község Önkormányzata ajánlotta fel. Ez egy igazán vonzó főnyeremény volt, hiszen közel 2000 tombolát vásároltak az emberek.

A fellépők sorát is gazdagítottuk a nagycsoportos óvodások dalos játékaival. A gyerekek izgalommal léptek a színpadra és örömmel fogadták az ezért járó jutalmat: chipset, üdítőt és azt, hogy felülhettek a körhintára. **Boldog Bernadett**



IDŐSEK, BETEGEK, SZOCIÁLIS OTTHONBAN ÉLŐK BÚCSÚJÁN JÁRTUNK

Mátraverebély – Szentkút Magyarország egyik legősibb és leglátogatottabb kegyhelye. Mi, nógrádiak méltán lehetünk büszkéek rá, hogy megyénkben ilyen gyöngyszem található. 2006-ban Erdő Péter bíboros prímás a búcsúhelyet nemzeti kegyhellyé nyilvánította. Idén augusztus 2-án, pénteken 16. alkalommal rendezték meg az Ezüstfenyő Idősek Otthona Bátonyterenye, és a Szentkúti Nemzeti Kegyhely nevében az idősek, betegek és szociális otthonban lakók búcsúját.

Községünk lakossága idén is nagy számmal vett részt a búcsúban. Reggel 1 8-kor indultunk összesen 117-en, hogy részt vehessünk az idősek és betegek részére celebrált szentmisén, valamint, hogy a szentgyónás után az azt igénylők a betegek szentségében is részesülhessenek. A betegek szentsége a szentlélek külön ajándéka a béke, a bátorság kegyelme a betegséggel, az öregséggel szemben. A 11 órás szentmise előtt csoportunk tagjai a bűnbánat szentségében részesültek, majd az árnyékat adó szentkúti fák alatt vártuk a szentmise kezdetét. A misét Veres András szombathelyi megyés püspök celebrálta. Prédikációjában utalt a Hit Évére, hiszen XVI. Benedek Pápa a 2012. október 11-től 2013. november 24-ig terjedő időszakot a Hit Évéként hirdette meg. Veres András püspök atya felhívta figyelmünket arra, hogy Isten gyermekeként tudatosan kell élni életünket, a Szentléleknek kell, hogy vezessen bennünket utunkon, a Szentlélek erősít meg minket életünk során, segít elviselni nekünk a betegségeket, a betegséggel járó szenvedést, fájdalmat, az idős kora járó panaszokat. Újra fel kell fedeznie minden embernek a hit útját, mert a hit nem más, mint személyes találkozás Istennel. Prédikációja végén a püspök atya a szociális ágazatban tevékenykedő segítő szakemberekre is áldást kért, hogy legyen erőnk munkánkat kellő szakértelemmel, elhivatottsággal és alázattal végezni. Csoportunk részt vett még a délutáni litánián, valamint a kereszttúti ájtatosságon is.

A nap folyamán volt időnk régen látott ismerősökkel találkozni, beszélgetni, a különböző intézmények ellátottjai, dolgozói barátként üdvözlöttek egymást, örültünk, hogy találkozni tudtunk, búcsúzóul pedig megígértük, jövőre is eljövünk Szentkútra.

Csoportunk kellemesen elfáradva, de lelkiekben megújulva és megerősödve tért haza. A vásárolt kis emléktárgyakkal otthonunkba is hazahoztuk a nemzeti kegyhely varázsát. Beszámolómat XVI. Benedek Pápa a Hit Évének meghirdetésekor írt apostoli levelének záró soraival szeretném én is befejezni: „Szeretet nélküli hit terméketlen, míg a hit nélküli szeretet csupán kétségek között vergődő érzelem marad.” **Bablana Péterné - Gondozási Központ**



A résztvevők nagy része a templom előtti részen



Mária

10 évvel ezelőtt, 2003-ban Laczkó Feri bácsi hálijának kifejezésére egy kis barlangot építtetett a Szűzanyának hajlékú, mely Kanyó Balázs bácsiék temető úti otthonának kertjében épült meg. A Szűz Mária azóta is onnan figyelni halottjainkat és vigyázza az élőket. Ha pedig mégsem ott van, ellátogat a kegyhelyeinkre, búcsúinkra. Sok helyre vitték az elmúlt 10 év során is a vállukon a Mária-lányok és kísérték őt a hívek. Máriabeszűre szinte minden évben elzarándokolnak, mint ahogy az ajaki templombúcsú ünnepére is, vagy Mezőkövesdre. Szívesen vesznek részt a Szent Jobb-körmeneten is, melyre 2 éve maga Erdő Péter hívta őket szeretettel. Pünkösöd idején Petőfiszállásra zárándokolnak, ide régebben a Rezesbanda is elkísérte őket. A balassagyarmati Palóc Búcsút minden évben nagy készüléssel várják, épp úgy, mint Nagybölgösszony ünnepén Szentkútra való zárándoklatot, ide pedig nemcsak a hívek indulnak, hanem maga a Szűzanya is. Gyöngyösről a Fájdalmas Szűzanya ünnepén a sok Mária-szobor között ott van ő is a Mária Szobrok találkozáján. Most is oda készül és hív magával mindenkit kíséretül szeptember utolsó vasárnapján!

Kaluzsa Mónika

FALUNAPOT TARTOTTUNK

2013. augusztus 3-án volt a 18. rimóci falunap. Idén nem volt külön keret pályázati vagy egyéb támogatói forrásból, így teljesen az önkormányzat saját költségéből lett megszervezve a nap.

A szervezők ettől függetlenül próbálták a már megszokott minőségű és méretű falunapot összehozni.

Már a hét elején aktívan elkezdődött a készülődés. Először a vidámpark érkezett meg, majd a közmunkások segítségével felépült a színpad, később a sörstátor is. Szombaton már minden készen várta az érdeklődőket. A délutáni műsort csak 15 órai kezdéssel szerveztük, ekkorra megérkeztek a nézelődők. A színpadról családok voltak a kép, mert az aszfaltpályán az ülőhelyek mind üresek voltak, a forró augusztusi napsütés ugyanis mindenkit a sörstátorba üldözött. Reméljük, onnan is remekül látták a fellépőket!

A műsort hagyományosan a Rimóci Rezesbanda kezdte az Ősszel érik babám népdallal, majd a polgármester úr köszöntő szavait hallhattuk. Fellépőink voltak a Rimóci Hagyományörző Együttes, a Nyulacska Óvoda, a Kispalócok és a Palóc Néptáncgyűttes, a TCD Szécsényből, a tanodás tanulók, bátonyterenyei táncosok és láthattunk cigány táncot. Délután hat órától fellépett a 3+2 Együttes, akik majdnem egy óras élő műsort adtak. A tombolát idén az óvoda dolgozói szervezték. A sorsolás ismét majd egy órán át tartott, köszönhetően a rengeteg támogatónak, a fődíj egy hímezést imitáló díszítéssel ellátott kerékpár volt. Az esti produkció az 8th PUB fellépése volt, ők másfél óras koncertet adtak és

nagyszerű hangulatot teremtettek. Tíz órakor a tűzijátékkal ért véget a műsor. Éjjel tűzszonglór bemutató mellett megtörtént a táborni meggyújtása, majd a pavilon alatt nosztalgia-diszko vette kezdetét. A zenét Vincze Zsolt, Fice szolgáltatta.

A színpadi produkciók mellett volt még látnivaló. A sportszarnokban a Karacs Modellező és Szabadidő Egyesület tartott távirányítású autó bemutatót, a csarnok mögött íjászokdni volt lehetőség, amit Szabó Dávidnak köszönhetünk, ő a délután folyamán ostorcsattogató tehetségét is megmutatta. Vendége volt még a falunapnak az 501-es Légio is, akik a Csillagok Háborújának jelmezeiben vonták magukra a figyelmet.

Reméljük (a szervezők nevében), hogy idén is sikerült olyan falunapot szervezni, ami a település lakóinak, és az ide látogató vendégeknek is elnyerte tetszését!

Bablena Feri



FALUNAP KÉPEKBEN

